



11 вересня відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин, яке за участі виконуючого обов'язки голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради Володимира Марченка, очільника депутатської фракції "Батьківщина" в обласній раді Юрія Шляхового, керівників причетних структур та представників громадськості провів заступник голови постійної комісії Валерій Капленко.

Про зміни до регіональної Програми „Територіальна оборона” на 2014 рік”, які пропонується ухвалити на двадцять четвертій сесії обласної ради шостого скликання, поінформував присутніх Володимир Марченко. У ході обговорення цього питання та загалом відповідної ситуації в області заступник голови Громадської ради при облдержадміністрації Олексій Шаманенко, як і на попередніх засіданнях профільних постійних комісій обласної ради, вкотре оприлюднив наполягання на публічному звіті голови ОДА Віктора Бугайчука стосовно здійснення та координації на теренах краю оборонних заходів.

Із врахуванням думок, висловлених депутатами обласної ради Миколою Андрієнком, Віктором Кордубаном, Михайлом Харченком, Юрієм Колесніком, Василем Стасовським запропоновані зміни було підтримано.

Також, члени комісії рекомендували схвалити проекти рішень двадцять четвертої сесії обласної ради шостого скликання щодо затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, наданих в оренду гр. Лотоусу Володимиру Вікторовичу для ведення фермерського господарства за межами населеного пункту на території Дмитрівської сільської ради міста Комсомольська Полтавської області та відведених для земель промисловості ТОВ «Єристівський гірничо-збагачувальний комбінат» для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами на території Дмитрівської сільської ради міста Комсомольська Полтавської області (за межами населених пунктів).

Погоджено й проект Звернення обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо

врегулювання розміру орендної плати за земельні ділянки та оподаткування сільськогосподарських товаровиробників.

У ході засідання взято до відома інформації директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Сергія Фролова стосовно виконання обласної Програми сільськогосподарської дорадчої діяльності на період до 2015 року та реалізації завдань регіональної Програми розвитку внутрішнього виробництва на 2012-2015 роки «Модернізація-стратегічний вибір Полтавщини» в частині забезпечення продовольчої безпеки області.

Постійна комісія обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин розглянула ще ряд підвідомчих питань.



